



Перемена

С 1 сентября!



Вот опять пришел сентябрь, а за ним и знаний день,
Для всех желающих сегодня открыта в нашей школе дверь.
Пятерок каждому желаем, пестрят они пусть в дневнике,
Улыбка пусть всегда лучится на вашем радостном лице.
Опять пришла пора учиться и познавать науки,
Увлекусь ими, позабудешь ты навсегда о скуке,
Ведь столько разного вокруг, чего еще не знаешь,
А развлечения свои ты летом наверстаешь.

Ежегодно 1 сентября в России отмечается День знаний. 1 сентября – это долгожданный звонок и волнительные моменты, белые банты и море цветов, а также ставшие уже традиционными Уроки Мира. 1 сентября – это долгожданный день для всех, в первый раз переступивших порог школы. Для одних этот день – шаг в будущее, а для других – способ вернуться в школьное прошлое.

Согласно статистическим данным, на территории России живет 40 миллионов школьников, учащихся, студентов и преподавателей, а оставшиеся 100 миллионов являются их родственниками или хотя бы знакомыми. Поэтому и считается День Знаний общенародным праздником, так как если не учишься сам, то ждешь дома школьника или сопереживаешь успехам студента, да и вообще, все мы когда-то были учениками, поэтому о школе знаем не понаслышке.



Стоит напомнить несколько исторических фактов, касающихся этого дня. Изначально этот день все народы отмечали как праздник жатвы. В нашей стране ещё во времена Петра Первого в этот день было принято праздновать Новый Год. Но потом Новый Год было решено перенести на 1 января, по образцу европейских стран.

Сейчас 1 сентября является государственным праздником под названием «День знаний».

Нужно напомнить, что официально День знаний начали отмечать в СССР с 1984 года. До того, как День 1 сентября получил статус государственного праздника, он был учебным днём. Хотя и начинался этот день с торжественной линейки, но затем проводились уже и обычные уроки.

Первые лица государства 1 сентября традиционно поздравляют учителей и учеников с Днём знаний.

Различные учебные заведения посещаются представителями администрации районов и городов.

Можно сказать, что в России нет человека, который не вспоминал бы с радостью день первого звонка, свою первую учительницу и школьных друзей.

Как научиться учиться???

К сожалению, не все школьники понимают, что учиться необходимо не просто лишь бы как, а **хорошо**. Понимание того, что они упустили время, не смогли вовремя выучить школьную программу, приходит только тогда, когда необходимо сдавать экзамены или выбирать **ВУЗ** для поступления. Чтобы такой ситуации не произошло в твоей жизни, дорогой школьник, узнай, как научиться учиться правильно, не тратя много времени, но в то же время, эффективно и успешно.

Обучение – это важнейшая составляющая жизни учеников, без которой невозможно дальнейшее развитие и становление.



1 Ответ на вопрос:

«Для чего нам нужна учеба?».

Наверное, хочется через несколько лет поступить в престижное учебное заведение, получить хорошо оплачиваемую профессию, а в дальнейшем и работу. Эти поступательные шаги приведут к конечному результату – вы будете хорошо обеспеченным в материальном плане человеком, который будет ездить на шикарном автомобиле и т.д. Вот вы уже и создали себе цели и мотивировали себя на достижение успехов по предметам школьной программы.

2 Научись эффективно выполнять домашние задания.

Ведь учиться - одно, научиться – другое, поэтому стремитесь тратить время меньше на решение задачи по геометрии или написания реферата по философии, но без потерь в плане качества осваиваемого материала. Как показывает практика, достаточно много тратит времени неорганизованный человек на всевозможные дела, выполнение которых ему не нужно. Многим школьникам, впрочем, как и взрослым, свойственно постоянно отвлекаться в то время, как они заняты решением важных задач. Например, если на выполнение одного задания можно потратить полчаса своего времени, но за эти полчаса вы еще сходили на перекус, то времени уйдет намного больше – в некоторых случаях, можно растянуть выполнение простого задания на день.

3 Развивай память и логическое мышление

Без этих навыков будет трудно не только в школе учиться, но и решать первоочередные задачи в профессиональной деятельности. Научись планировать свой рабочий день – распиши его буквально поминутно, и ты увидишь, что у тебя хватит времени на все, в том числе и на отдых. Но только важно не то, что ты написал на бумаге, а то, что ты придерживаешься этого распорядка, а не меняешь свои планы в течение дня несколько раз.

4 Постарайся как можно больше читать

И ты поймешь, что некоторые вещи, которые ранее ты не понимал, в том числе и в рамках обучающего процесса, становятся ясными, как белый день. Если тебе необходимо поработать над большим текстом, то не старайся с вечера его заучивать – оставь это задание на утро, но с вечера прочитай разок. Перед тем, как научиться хорошо учиться, научись своим друзьям, которые постоянно отвлекают тебя от важных дел, говорить «Нет». Впрочем, не мешало бы научиться и себе отказывать в некоторых вещах, которые совершенно не способствуют повышению уровня твоих знаний.

Вся жизнь - сплошная учеба!